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En Mexicana a favor de los trabajadores

ØCon respecto a la crisis desatada recientemente en Mexicana de 
Aviación, la mayoría de los entrevistados en una encuesta nacional 
cree la versión difundida por sobrecargos y pilotos y considera que 
éstos no deberían aceptar los condiciones que propone la empresa 
para evitar la quiebra.

ØTambién una mayoría considera que este conflicto afecta la 
economía nacional y que el gobierno debería rescatar a la 
empresa.  

ØNo obstante, un 45% cree que otras aerolíneas tienen 
capacidad para cubrir los vuelos dejados por Mexicana.

Construcción de la supervía poniente

ØEntre los habitantes delo surponiente de la ciudad de México 
existe una mayoría (74%) que está de acuerdo con la construcción de 
la llamada surpervía de esa zona.

ØEn esa zona la mayoría se traslada en transporte público (64% 
en promedio) y el tiempo de trayecto es de 1 hora 33 minutos.

Tendencias generales



En Mexicana a favor de los 
trabajadores

 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Excelsior, “Ven malos manejos en Mexicana”, fecha de consulta: agosto de 2010, disponible en www.excelsior.com.mx/      

Los dueños de Mexicana de Aviación declaran que la empresa está en 
posibilidad

 
de ir a la quiebra por la crisis económica y los sobrecargos y 

pilotos sostienen que Mexicana está apunto de la quiebra por la mala 
administración, ¿a quién le cree más: a los dueños o a los sobrecargos y 

pilotos de Mexicana?
 

¿Deben o no aceptar los pilotos y sobrecargos los despidos y reducciones 
de sueldo que les propone la empresa para evitar la quiebra?  

Ns/Nc

Pilotos y sobrecargos

Dueños de Mexicana

22% 

65% 

13%
 

No aceptar

Aceptar en parte

Sí deben aceptar

56%
 

13%
 

24% 

Encuesta telefónica nacional,
del 5 al 6 de agosto de 2010



¿Cree que la situación de  Mexicana de Aviación afecta la economía 
nacional o no la afecta?

 

Sobre la quiebra de Mexicana, hay quienes sostienen que el gobierno debe 
dejar que la empresa quiebre como cualquier otra que no tiene para pagar 
sus deudas, otras personas consideran que el gobierno, como ha ocurrido 
en el pasado, debería de rescatar la empresa. ¿Qué se acerca más a lo que 

usted piensa…?  

Ns/Nc

No

Sí/en parte

22%
 

11%  

61%

 

6%
 

21%  

78%
 

4%  

18%
 

73%

 

Huelga en Aeroméxico 02/06/98

Termina huelga en Aeroméxico 08/06/00

Conflicto en Mexicana de Aviación 05/08/10

El gobierno debe dejar que la empresa
quiebre como cualquier otra privada

El gobierno debe rescatar a la empresa

30%

 

64%
 

Encuesta telefónica nacional,
del 5 al 6 de agosto de 2010

 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Excelsior, “Ven malos manejos en Mexicana”, fecha de consulta: agosto de 2010, disponible en www.excelsior.com.mx/      

En Mexicana a favor de los 
trabajadores



¿A usted le parece correcta o incorrecta la postura del gobierno federal?

 

¿Las demás aerolíneas que operan en México tienen capacidad suficiente 
para cubrir rápidamente los vuelos que ya están dejando de ser operados 
por Mexicana o no tienen esa capacidad y se va a crear un problema  muy 

serio para cubrir la demanda de vuelos cancelados por Mexicana?  

Ns/Nc

Incorrecta

Correcta en parte

Correcta

14% 

47% 

3%
 

36%
 

Ns/Nc

No tienen capacidad

Sí tienen capacidad

21%

 

34%
 

45%
 

Encuesta telefónica nacional,
del 5 al 6 de agosto de 2010

 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Excelsior, “Ven malos manejos en Mexicana”, fecha de consulta: agosto de 2010, disponible en www.excelsior.com.mx/      

En Mexicana a favor de los 
trabajadores



Encuesta telefónica nacional,
del 5 al 6 de agosto de 2010

¿Qué tantos problemas se están generando con la cancelación de vuelos 
de Mexicana: la empresa está colocando rápidamente a los pasajeros de 

vuelos cancelados en vuelos de las otras aerolíneas o a los pasajeros que 
se están quedando sin volar y no les dan opciones rápidamente?

 

Ns/Nc

Se están quedando sin volar y no les dan
opciones

La empresa está colocando rápidamente
a los pasajeros en otros vuelos

31%
 

29% 

40%
 

 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Excelsior, “Ven malos manejos en Mexicana”, fecha de consulta: agosto de 2010, disponible en www.excelsior.com.mx/      

En Mexicana a favor de los 
trabajadores



Construcción de la supervía 
poniente

Encuesta en vivienda, aplicada en la región
 sur poniente del Distrito Federal los días 

6 y 8 de agosto de 2010

 

 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Pulso Mercadológico, “Construcción de la supervía poniente”, fecha de consulta: agosto de 2010, disponible en 
www.pulso.com.mx/

      

Sí
 74%

 

No

 

26%

 

¿Usted está de acuerdo, sí o no, con la  contrucción de la Supervía Poniente?

 

Total

Hogar

Estudia

Trabaja

64%

 
72%

 72%

 59%

 

30%

 
20%

 25%

 35%

 

6%

 
8%

 3%

 6%

 

¿Sus traslados los hace en transporte público o  automóvil privado?

 

Transporte Público Transporte Privado Otros Medios



 

Construcción de la supervía 
poniente

Ama de casa

Estudia

Trabaja

1 Hr. 18 min.

 

1 Hr. 34 min. 

1 Hr. 49 min.
 

Tiempo de traslado

 Tiempo promedio de trayecto

Encuesta en vivienda, aplicada en la región
 sur poniente del Distrito Federal los días 

6 y 8 de agosto de 2010

 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Pulso Mercadológico, “Construcción de la supervía poniente”, fecha de consulta: agosto de 2010, disponible en 
www.pulso.com.mx/

      



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.

SEMANAL
DE OPINIÓN
PÚBLICA

CÁPSULA


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9

